
 

 

 

 

  " 3 "گزینه   – 133

آن است که                 ونکته : شرط  عمود بودن                          

 

 

 

 

" 4 "گزنیه  – 134  
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" 3 "گزینه  -613  

 نکته : اگر دایره بر هر دو محور مختصات عمود باشد داریم 

 

 

  

 

 

 

95ریاضی  – سراسری داخل کشور  
تحلیلیهندسه   

(𝑎⃗ − 𝑏⃗⃗)  (𝑎⃗ + 𝑏⃗⃗) |𝑎⃗| = |𝑏⃗⃗| 

(𝑎⃗ + 𝑏)⃗⃗⃗⃗⃗(𝑎⃗ − 𝑏⃗⃗) = 0 ⟹ |𝑎⃗| = |𝑏⃗⃗| 

32 +𝑚2 + 52 = (3 −𝑚)2 + 72 + 02 ⟹𝑚 = 4 ⟹ cos𝛼 =
|𝑎⃗||𝑏⃗⃗|

𝑎⃗  ⋅  𝑏⃗⃗
=

50
25 =

1
2 ⟹𝛼 = 60° 

𝑥 − 3
5 =

𝑦 + 3
−3 =

𝑧 − 1
4  𝑂 (0و  0 و 0)    𝐴 −و 3) −و 𝑢⃗⃗(5   (1و 2  (4 و 3

𝐷 =
|𝑢⃗⃗ × 𝑝. 𝑝|

|𝑢⃗⃗|
=
√75
√50 =

5√3
5√2 =

√3
√2 =

√6
2  

(3.4.1) × (0.0.1) = (3. −4.0) 

𝐷 =

‖

0 0 1
4 3 1
1 −2 3

‖

√25 =
11
5 = 2/2 

 

𝑅 = |𝛼| = |𝛽| 

(9−و2)
→    (2− 𝛼)2 + (−9− 𝛼)2 = 𝛼2 {

𝛼 = 5

𝛼 = 17
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" 3 "گزینه  -137  

 می باشد. b نکته : فاصله یک کانون از خط مجانب هذلولی برابر 
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 " 4 "گزینه  -140

 را پیدا کنیم yدر دستگاه داده شده باید مقدار             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8𝑥2 − 𝑦2 + 4𝑦 = 12 ⟹ 𝑥2 −
(𝑦 − 2)2

8 = 1 ⟹ 𝑏2 = 8 = 2√2 

𝐴 = [
1 −√3
−√3 1

] = 2

[
 
 
 
 

1
2 −

√3
2

√3
2

1
2 ]
 
 
 
 

= 2 [
cos 𝜋 3⁄ − sin𝜋 3⁄
sin 𝜋 3⁄ cos𝜋 3⁄

] ⟹ 𝐴3 = 23 [
cos 𝜋 − sin𝜋
sin𝜋 cos𝜋

] = [
−8 0
0 −8] 

𝐴3 = [
2
1] = [

−8 0
0 −8] [

2
1] = [

16
−8] 

𝐴𝐴−1 = 𝐴−1𝐴 = 𝐼 ⟹ 𝐴(𝐼 − 𝐴) = 𝐼 ⟹ 𝐴 − 𝐴2 = 𝐼
×𝐴2
→  𝐴3 − 𝐴4 = 𝐴2 

𝐴4 = 𝐴3 − 𝐴2 = 𝐴2(𝐴 − 𝐼) = −𝐴𝐴(𝐼 − 𝐴) = −𝐴𝐼 = −𝐴 

𝑦 =

|

1 7 −1
4 3 5
6 17 1

|

|

1 1 −1
4 −1 5
6 1 1

|

=
50
10 = 5 

 سربلندی شما آینده سازان را از خداوند متعال خواهانیم

95ریاضی         2                 هندسه تحلیلی 
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